

# 民生银行： 以全国金融工作会议精神引领全行工作

8月2日,民生银行召开“贯彻落实全国金融工作会议精神,全面依法合规经营管理”专题工作视频会议,该行董监事会领导、经营班子以及总行各部门、各分行主要负责人悉数参会,在全行上下引起了热烈反响。

## 全力推动经营转型和稳定发展

此前,在全国金融工作会议闭幕后,民生银行随即在7月17日召开党委扩大会议,传达学习会议精神,研究部署贯彻落实意见。7月20日,民生银行召开上半年经营工作会议,不仅深入学习了全国金融工作会议精神,而且邀请最高人民法院研究室副主任周加海做了金融犯罪警示专题培训,还把“落实全国金融工作会议精神”、“狠抓依法合规经营”作为下半年12项重点工作的前两项,并且进行了专门部署。

7月28日至29日,中国银监会召开年中工作会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,全面解读全国金融工作会议内容,具体部署下半年银行业监管重点工作。这使银行业机构贯彻落实全国金融工作会议精神及银监会党委决策部署的方向和工作措施更加清晰明确。

“深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期民生银行的头等大事。”民生银行党委书记、行长郑万春表示,该行将以高度的政治责任感、奋发进取的精神风貌和务实担当的工作作风抓好贯彻落实,全力推动经营转型和稳定发展,真正把党中央、国务院各项决策部署和工作要求落到实处,不折不扣实现全国金融工作会议提出的目标任务。

围绕金融安全,全国金融工作会议提出了一系列政策要求,给金融活动和金融监管划出了明确底线和刚性标准。“金融业不讲规矩、野蛮发展的时代一去不复返,只有守规矩的银行才能赢得良好发展空间。”郑万春在专题报告中指出,民

生银行要深刻认识和牢牢把握金融规范安全发展的趋势要求,切实把依法合规全面融入经营管理活动中,加快将法治合规要求落实到经营管理的全员、全范围、全过程。

## 服务经济社会发展大局

围绕全面做好依法合规经营管理工作,郑万春在专题工作会上向全行提出了八大工作要求:

一是全面提升依法合规经营管理理念,让依法合规成为民生银行企业文化的核心价值;二是全行各级管理人员要忠实履行依法合规经营管理责任,做依法合规的模范;三是完善依法合规经营管理的主体责任制,筑牢合规风险管理的三道防线;四是加快完善规章制度建设;五是加强合规风险检查的针对性和协同性;六是严格实施合规经营管理考核问责;七是扎实推进法治合规教育培训;八是全面建设一支强有力的法治合规专业队伍,充分发挥法律合规保驾护航的作用。

“合法合规是企业文化的灵魂,是企业发展的基石。”民生银行董事长洪崎表示,面对当前内外部复杂的风险形势和经营环境,民生银行深刻认识到全面推进依法治行的重要性和紧迫性,扎实推进法治民生建设,确保全行上下形成对法治、合规的价值认同和行为规范,让全体民生人都成为法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

“全行各机构、各部门要深刻领会党中央、国务院对于金融工作的总体思路、政策导向、指导原则和重要部署,进一步扎实稳健地做好各项经营工作。”洪崎表示,该行将以饱满的精神、十足的干劲,积极主动投入到服务经济社会发展大局、服务国家发展战略的火热实践中,全面提升服务实体经济的效率和水平,努力把民生银行建设成为一家政府放心、客户满意的好银行,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。



虽然沪指日K线出现三连跌,但是周线已经实现七连阳。(资料图片)

## 沪指周线7连阳,3300点近在咫尺 分析:经济向好,股市即使调整也会再度向上发力

8月4日,沪深两市均在尾盘出现跳水,最终收出了日K线3连阴。不过至本周,沪指已实现周K线7连阳,上次出现这样的走势还是在2016年10月份。

虽说七连阳有牛市的气息,但当前遇到的3300点压力也不可忽略。对此,多数观点认为,市场难以一蹴而就,仍然需要调整后才能突破该位置。

### 七连阳后3300近在咫尺

周五,沪指延续震荡整理态势,收盘小幅下挫0.33%,收报3262.08点,虽然日K线三连跌,但周K线依然是强势七连阳。两市合计成交5669亿元。

去年10月份同样出现了周K线7连阳走势,当时股指短时间冲上3300点后,市场立即出现了快速回调,第8周便收出一根阴线,随后经历了近5周的回调。

此次,沪指再度向3300点发起攻击,并在盘中突破了去年10月份形成的高点,但结果也是立即出现回调,另外这次

向3300点发起攻击的同时,沪指也面临上升通道上轨线的压力。这不禁让人有些担忧,市场是否将重蹈去年的覆辙,进入中长期调整阶段。

### 国防军工股掀起涨停潮

在指数回落之时,7月份以来的牛股方大炭素也在尾盘出现大幅度跳水。方大炭素周五盘中一度涨近9%,截至收盘跌逾7%。其在过去3个月内累计涨幅累计超过两倍,股价从4月底不到9元每股,涨到8月3日的34.15元每股,其中7月份涨幅就达117%。

虽然指数和龙头股都出现跳水,但国防军工板块却是异军突起。板块指数大涨6.29%的同时,包括中航高科、中航黑豹、中航电子等7只军工股涨停。

对于军工股的涨停潮,天信投资认为,上半年军工板块经历了较大的跌幅,大部分概念股股价已经回归低点。军工板块有望成为市场领涨板块,带动市场资金持续做多。 ■记者 黄文成

## 观察

### 经济复苏 长期趋势向上

大盘在遭遇强压力后,日K线出现3连阴走势,让人感到担忧。不过,从周期股近半年的走势来看,这种担忧似乎不必要。

首先看看银行股,7月份以来出现了爆发式上涨,如工商银行、农业银行、建设银行等国有大行,都已经创下上市以来或者2007年牛市以来的历史新高,此外中国银行也是新高不断。此外,钢铁、水泥、煤炭、有色这些工业原材料板块也迎来爆发期。业绩是股价上涨的支撑,数据显示,截至7月31日,A股钢铁板块已有25家上市公司发布了中报业绩预告,22家预喜,占比88%。周期性行业的复苏,意味着经济复苏的初期信号已出现。在这些因素的共同作用下,A股的行情也不会有大幅下挫的动力,稍作休整后,或再度向3300点大关发起攻击。

## 基金资讯

### 消费成“主引擎”,建信相关基金收益佳

近日,发改委发布中国经济半年报,消费成为经济增长“主引擎”。国家统计局数据显示,今年上半年我国最终消费支出对经济增长的贡献率达63.4%,稳居“三驾马车”之首。在消费升级的背景下,相关投

资机会不断涌现,投资者不妨借道相关主题基金,择优进行布局。WIND数据显示,截至7月19日,建信现代服务业股票型基金、建信消费升级混合型基金近半年收益率分别达18.34%、12.59%。

### 债市进入底部,二级债基配置价值突显

今年上半年债券基金表现平淡,多家机构先后表示,债券市场在短期企稳之后或将酝酿再次上涨,下半年债券类资产有望跑赢其他风险资产。在此背景下,兼顾股债两市投资机会的二级债基浮出水面,成为不错的配置选择。WIND数据显示,截至7

月25日,二级债基华夏安康信用优选A今年以来已取得4.48%的总回报,该基金自2012年9月成立以来总收益达38.57%,年化收益率为6.93%。对于未来债券市场,华夏基金表示,市场负面因素逐步弱化,债市进入底部价值区间。

### 鹏华多只权益基金 收益超15%

前七个月蓝筹领涨,上证综指微涨6%、沪深300涨幅近14%、创业板指跌11%,进一步从板块来看,中信指数中家电、食品饮料、煤炭、银行、非银金融和有色钢铁七大板块年初至今涨幅领先,均超过15%。跟踪相关板块的权益投资主题基金也回报匪浅,WIND数据显示,截至8月1日,鹏华旗下多只主动权益基金和被动投资分级基金涨幅居前,为今年来的基民资产配置提供了有效的工具。对于长期看好板块长期投资机会的客户来说,可以考虑以定投的方式持续参与指数基金或主动权益基金。 ■黄文成 经济信息

## 相关新闻

### 今明两年银行资产规模将保持10%增速

8月4日,中国银行业协会发布的《中国银行业发展报告(2017)》显示,今明两年,我国银行业有望保持平稳增长,预计2017年至2018年商业银行资产规模将保持10%左右的增速,不良率上升势头有望放缓。中银协专职副会长潘光伟表示,2016年我国小微企业贷款增速较快,部分产能过剩行业

贷款增速显著放缓;与此同时,新增个人贷款涨幅明显,个人购房贷款余额同比增长35%。2017年,随着各项国家战略稳步推进,商业银行公司贷款业务将加快转型创新;受房地产政策收紧等因素影响,个人贷款业务可能回归平稳增长态势。

■据新华社